PRESSEMITTEILUNG
[bookmark: _Hlk170812838]Golden Summits im Paznaun 2025: Sechs Wochen Kultur, Kulinarik und sportliche Erlebnisse inmitten goldener Herbstlandschaften
Die Golden Summits gehen 2025 in die nächste Runde: Zwischen dem 30. August und 12. Oktober verwandeln sich Ischgl, Galtür, Kappl und See in eine facettenreiche Herbstbühne. Gäste erwarten Genussmärkte, Sportevents, Musikveranstaltungen, Almabtriebe und herbstliche Naturerlebnisse – eingebettet in die goldene Kulisse der Tiroler Alpen.
Wenn sich das Paznaun in goldene Farben hüllt, startet mit den Golden Summits eine Veranstaltungsreihe, die den Herbst von seiner intensivsten Seite zeigt. Von 30. August bis 12. Oktober 2025 präsentieren die Orte Galtür, Ischgl, Kappl und See ein vielseitiges Programm aus regionaler Kulinarik, bewegenden musikalischen Momenten, herausfordernden Sportevents und authentischer Tiroler Kultur. Ob wandernd, feiernd oder genießend – hier wird der Herbst zum Erlebnis.
Termine & Highlights 2025 im Überblick:
· 30. August: 16. Paznauner Markttag in Ischgl – Regionalität trifft Lebensfreude: Besucher genießen lokale Spezialitäten, Handwerkskunst und musikalische Unterhaltung im Zentrum von Ischgl.
· 4. bis 6. September: E-Bike WM für Jedermann in Ischgl – Die E-Bike Weltmeisterschaft für Jedermann bietet Routen für E-Biker jeden Levels und ein buntes Rahmenprogramm.
· 19. bis 21. September: Geigerman & Wanderbird in Kappl und See – Sport trifft Abenteuer: Beim Staffel-Triathlon mit Trailrunning, Paragleiten und Mountainbiken sowie beim Hike & Fly Event „Wanderbird Trophy“ kommen Actionliebhaber auf ihre Kosten.
· 26. September: Schlagernacht in See – Stimmungsvolles Herbstkonzert mit Schlagerstar Marc Pircher und Special Guest Markus Wohlfahrt.
· 27. September: Internationale Almkäseolympiade in Galtür – Käsespezialitäten aus dem gesamten Alpenraum treten gegeneinander an. Verkosten ausdrücklich erwünscht.
· 2. bis 5. Oktober: Ischgl Classics – das Klassik Festival in den Alpen: Mehrtägiges Musikfestival mit renommierten Künstlern und Fokus auf klassischen Werken in besonderer Umgebung.
· bis 12. Oktober: Erweiterter Herbstsaisonbetrieb der Bergbahnen – Besucher genießen geführte Wanderungen, Bike-Touren, Almabtriebe und regionale Kulinarikangebote bis in den goldenen Oktober.

Weitere Informationen und Details zu den Events unter: www.goldensummits.at.
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