PRESSEMITTEILUNG
Platzkonzerte und Kirchenkonzerte im Sommer und Herbst 2024 im Paznaun
Im Paznaun kündigen sich die alljährlichen Platzkonzerte und Kirchenkonzerte an, die in den Orten Galtür, Ischgl, Kappl und See stattfinden werden. Besucher sind herzlich eingeladen, die sommerlichen Abende mit einzigartigen musikalischen Darbietungen unter freiem Himmel zu genießen. Die Konzerte versprechen, alle Musikliebhaber mit einer breiten Palette an traditioneller und moderner Blasmusik zu erfreuen.
Galtür
Die Musikkapelle Galtür präsentiert am Dorfplatz in Galtür von Juni bis Oktober eine Reihe von Konzerten. Die Saison beginnt am 27. Juni um 20:30 Uhr mit der Gast-Musikkapelle Zams und setzt sich mit regelmäßigen Auftritten jeden Donnerstag fort. Highlights sind das Frühschoppenkonzert am 15. August und das Marschkonzert am 8. September.
Ischgl
In Ischgl wird das Kulturzentrum St. Nikolaus zum Schauplatz für die Sommerkonzerte, beginnend am 4. Juli mit dem Gast-Musikverein Braz. Die Konzertreihe beinhaltet auch spezielle Events wie das Eröffnungskonzert zum kulinarischen Festival "Kulinarisches Paznaun" am 5. Juli und den Paznauner Markttag am 31. August, bei dem lokale und Gastkapellen gemeinsam musizieren.
Kappl
Kappl eröffnet seine Konzertreihe am 28. Juni mit einem speziellen Saisoneröffnungs-Event "Kappl aufmarschiert". Jeden Freitagabend folgen weitere Darbietungen, einschließlich Gastauftritte von anderen Kapellen wie MK Prutz und MK Breitenbach am Inn, die für eine lebendige musikalische Vielfalt sorgen.
See
Der Musikpavillon in See wird zum Zentrum des musikalischen Geschehens mit einer Vielzahl von Konzerten, beginnend mit dem Sommeropening am 14. Juni. Die Musikkapelle See bietet durch den Sommer und Herbst regelmäßige Konzerte, sowie besondere Veranstaltungen wie das "Fest am Berg" am 15. August und das Pop Up Oktoberfest am 24. September.


Kirchenkonzerte in Ischgl
Die Konzertreihe „Ischgler Kirchenkonzerte“ bietet an insgesamt 16 Abenden ein vielfältiges musikalisches Programm, das sowohl klassische als auch moderne Musikstücke umfasst und eine einzigartige Atmosphäre in der Region schafft. Die diesjährigen Kirchenkonzerte werden am 3. Juli 2024 von der Sängerrunde Ischgl und dem Frauenquartett „Echt Stark & Friends“ um 20:30 Uhr in der Pfarrkirche St. Nikolaus eröffnet. Weitere Artisten: Philipp Stark, Christian Deimbacher, Filippo Manci, Austrian Brass Consort, Fröch & Friends, Working Clarinets und mehr. Der Eintritt zu den Konzerten ist kostenlos. Die Pfarrkirche St. Nikolaus freut sich jedoch über freiwillige Spenden.
Alle Konzerttermine im Überblick in den PDFs im Anhang.
	Weitere Informationen unter www.ischgl.com.
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