PRESSEMITTEILUNG
[bookmark: _Hlk170812838]Gelungene Premiere des PIUT mit über 800 TeilnehmerInnen
Die 1. Auflage des Paznaun Ischgl Ultra Trails zeigt hohes Potential. Stern, Roach, Mühlhuber mit herausragenden Leistungen. 
Der Wettergott meinte es gut mit mehr als 800 TeilnehmerInnen, welche am Samstag die 1. Auflage des Paznaun Ischgl Ultra Trail in Angriff genommen haben. Wahlweise konnte aus den Distanzen über 85, 50, 30, 20 und 10 Kilometer und bis zu 5.200 Höhenmeter gewählt werden. Für alle die mitgelaufen sind, hat es sich definitiv gelohnt. Die Strecken führten mitten durch die traumhafte Berglandschaft auf dem Paznauner Höhenweg, dazu kam das besondere Flair im Wettbewerb und der vielumjubelte Zieleinlauf mitten in Ischgl. 
Christian Stern mit überragender Bestzeit, Marie-Luise Mühlhuber gewinnt bei den Damen 
Die Königsdistanz über 85 Kilometer startete um 2 Uhr nachts in See. Der Stubaier Christian Stern setzt sich von Beginn weg an die Spitze und zeigt deutlich auf, dass der Erfolg bei dieser PIUT Premiere nur über ihn läuft. Während des gesamten Bewerbs mit über 5.200 Höhenmeter kontrolliert er das Geschehen und nach 11:00 Stunden kann er sich im Ziel feiern lassen. Auf den Plätzen folgen der Deutsche David Niegemann und der Vorarlberger Marcus Burger. Unglaublich ist die Leistung von Marie Luise Mühlhuber. Sie kommt mit einer Zeit von 12:32 Stunden als gesamt 5. ins Ziel und gewinnt bei den Damen vor den beiden Schwedinnen Sanna (2.) und Lina El Kott Helander (3.). 
Roach dominiert über 50 Kilometer, knappe Entscheidungen über die Kurzdistanzen
Vizeweltmeister Thomas Roach lachte am Start in Kappl. Denn der Bewerb über 50 Kilometer ist perfekt auf ihn zugeschnitten. Steile Anstiege in den Trails und rasante Downhills, da kommt Roach richtig in Fahrt. Der Wahl-Tiroler benötigt 04:58 Stunden und holt sich souverän den Sieg.  Hinter Roach wird der Deutsche Andreas Schindler 2., auf Rang 3 klassiert sich der Tiroler Peter Hausberger. Bei den Damen gewinnt die Deutsche Lena Glasbrenner (06:30 Stunden).
Entscheidungen über die 30 und 20 Kilometer Distanzen
Über die 30 Kilometer gewinnt der starke Südtiroler Lukas Gasser. Er lässt den Deutschen Johannes Hinterseer deutlich hinter sich. Bei den Damen gibt es durch Sophia Moosbrugger, Marie-Therese Reich und Hannah Loidl eine heimischen Dreifach Erfolg. Über 20 Kilometer gewinnen die beiden Deutschen Anja Kobs bzw. Benedikt Hoffmann. Und beim PIUT TEN – Run for Charity gewinnen Charlotte DeWilde (BEL) sowie Wendal Lorenzen (AUT), gesamt wurden 1.820 Euro für den „Verein für unschuldig in Not geratene Menschen im Paznaun“ gespendet. 
Besondere Strecken im gesamten Paznaun
4 Orte – 1 Event, dadurch wird die Vielfalt im Tal besonders hervorgehoben. Der Paznauner Höhenweg lockt normalerweise jährlich unzählige Weitwanderer an. Nun verwandelt sich die 130 Kilometer lange Strecke auch einmal im Jahr in den Austragungsort des Paznaun Ischgl Ultra Trails kurz PIUT. Die Etappen von See über Kappl und Galtür nach Ischgl sind mal kurz und angenehm, mal lang und fordernd. 
Zufriedene Veranstalter
Alexander von der Thannen (Obmann des TVB Paznaun-Ischgl): „Wir sind sehr glücklich, dass der PIUT gleich bei der Premiere so gut angenommen wird. Mit den Orten See, Kappl, Galtür und Ischgl wird das ganze Tal mit einbezogen und mit dem Paznauner Höhenweg können wir für die TrailrunnerInnen ein besonderes Erlebnis bieten.“
Lukas Kocher (Mitveranstalter/Rennleiter): „Alle Mühen haben sich gelohnt. Dank der Unterstützung so vieler HelferInnen, Rettung, Bergrettung, Feuerwehr, Vereinen sowie dem eingespielten Team des Tourismusverbandes kann man ein so großes Event gut umsetzen.“ 

Alle Ergebnisse: https://time2win.at/event/503 
	
Weitere Informationen unter http://www.piut.tirol.
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