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[bookmark: _Hlk170812838]Schlagernacht in See mit Marc Pircher und Francine Jordi
Am Freitag, 27. September wird der Paznauner Ort See zum Schauplatz der ersten Schlagernacht. Die neue Veranstaltung im Rahmen der Paznauner Herbsteventserie Golden Summits bringt zwei herausragende Künstler der Schlagerwelt, Marc Pircher und Francine Jordi, auf die Bühne und verspricht ein Event voller musikalischer Höhepunkte.
Die Schlagernacht startet um 20:15 Uhr im Festzelt Sonnenhof in See mit einem mitreißenden Auftritt von Marc Pircher, einem der bekanntesten und beliebtesten Schlagersänger im deutschsprachigen Raum. Seine energiegeladene Bühnenpräsenz und seine Hits wie "Sieben Sünden" und "Comme ci, Comme ca" sorgten schon in den Vorjahren für ausgelassene Stimmung und beste Unterhaltung im Herbstprogramm des Ortes. In diesem Jahr präsentiert er zudem seinen neuen Hit „Gipfel dieser Welt“. Mit dabei ist Francine Jordi, die mit ihrer charismatischen Ausstrahlung und einer beeindruckenden Karriere aufwartet. Die Schweizer Schlagersängerin, bekannt für Hits wie "Träne" und "Dann kamst du", begeistert mit ihrer Stimme und ihrer authentischen Art. 
Bereits am Vorabend, dem 26. September, bietet der Tiroler Abend eine wunderbare Einstimmung auf das Wochenende. Der musikalische Auftakt beginnt mit Bergblitz Daniel, gefolgt von der traditionellen Darbietung der Arlberger Volkstumsgruppe. Zusätzlich findet am 24. September das Drive-by Pop-Up Konzert der Musikkapelle See statt. Die Musikkapelle startet um ca. 17:30 Uhr beim Hotel Mallaun in See und „fährt“ über mehrere Stationen. Ab 21:00 Uhr findet der musikalische Ausklang im Hotel Lenz statt.
Tickets für die Schlagernacht sind wie folgt gestaffelt: Der Eintritt für Donnerstag kostet 10 Euro, für Freitag 18 Euro (Abendkasse 20 Euro). Ein Kombiticket für beide Tage ist für 25 Euro erhältlich. Das Pop-Up Konzert am 24. September ist kostenlos.
Künstlerportraits
Marc Pircher ist ein fester Bestandteil der deutschsprachigen Schlagerszene und begeistert seit über zwei Jahrzehnten sein Publikum. Geboren und aufgewachsen im Zillertal, begann seine Karriere früh und er veröffentlichte zahlreiche Alben, die ihm mehrere Gold- und Platinauszeichnungen einbrachten. Marc Pircher ist bekannt für seine mitreißenden Live-Auftritte und seine sympathische Art, die ihm eine treue Fangemeinde beschert hat.
Die Schweizer Schlagersängerin und Moderatorin Francine Jordi steht seit ihrem Sieg beim "Grand Prix der Volksmusik" 1998 im Rampenlicht. Mit ihrer vielseitigen Stimme und einer charmanten Bühnenpräsenz hat sie sich einen festen Platz in der Schlagerszene erarbeitet. Francine Jordi ist nicht nur für ihre Soloauftritte bekannt, sondern hat auch erfolgreich als Moderatorin gearbeitet und mehrere Alben veröffentlicht, die in der Schweiz und darüber hinaus großen Anklang fanden. 
	Weitere Informationen unter www.see.at.
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